
 GODIŠNJI IZVEŠTAJ KOORDINATORA „10s“ PROGRAMA

 IZVEŠTAJ ZA 2025. GODINU

Tokom 2025. godine realizacija 10s programa na teritoriji Beograda sprovođena je uz punu 

stručnu podršku sportskih stručnjaka Teniskog saveza Beograda. Svi turniri crvenog i 

narandžastog nivoa, kao i turniri SuperSerije 10s održani u Beogradu, realizovani su uz aktivno 

učešće sportskih stručnjaka TSB-a, koji su klubovima organizatorima pružali pomoć u 

pripremi, organizaciji, vođenju turnira i izradi prateće dokumentacije.

U toku godine realizovano je ukupno 56 turnira u okviru 10s programa, prema kalendaru TSB-

a:

 – 6 turnira crvenog nivoa

 – 20 turnira narandžastog nivoa

 – 30 turnira zelenog nivoa

 

 Pored navedenih turnira, u Beogradu su održane i tri SuperSerije 10s, tokom kojih su u 

jednom vikendu organizovana takmičenja na sva tri 10s nivoa, uz aktivno učešće Teniskog 

saveza Beograda u organizaciji i vođenju događaja.



 Na početku godine bilo je očekivano da će broj turnira i učesnika biti manji u odnosu na 

prethodne sezone. Iz tog razloga fokus rada tokom godine bio je na stabilizaciji sistema, 

jačanju saradnje sa trenerima i klubovima, kao i na postepenom i kontrolisanom uvođenju 

dece u sistem takmičenja.

U 2025. godini, u uzrastu do 8 godina , ukupno je bilo registrovano i evidentirano 111 dece, od 

čega 66 dečaka i 45 devojčica. U uzrastu do 10 godina , ukupno je bilo registrovano ______ dece 

(podatak će biti naknadno dodat).Ukupan broj takmičara na turnirima u Beogradu iz kalendata 

TsB-a bio je 712 (474 dečaka i 238 devojčica ).

PROMOTIVNE I EDUKATIVNE AKTIVNOSTI

Beogradski dani porodice – Kalemegdan (14–25. maj 2025)

 Teniski savez Beograda učestvovao je na manifestaciji Beogradski dani porodice, gde je 

realizovana promocija tenisa kroz probne treninge, animaciju dece i direktan kontakt sa 



roditeljima. Manifestacija je protekla u pozitivnoj i porodičnoj atmosferi, uz veliko 

interesovanje najmlađih i njihovih roditelja . 

Fintin & prijatelji – Pionirski grad, Košutnjak (31. maj 2025)

TSB je učestvovao u okviru edukativno-promotivnog događaja namenjenog deci i 

porodicama, sa ciljem promocije sporta, igre i zdravih stilova života. Deca su imala priliku da 

se kroz prilagođene aktivnosti upoznaju sa osnovama tenisa.

Dečiji sajam (28–29. septembar 2025)

 Teniski savez Beograda i ove godine aktivno je učestvovao na Dečijem sajmu. Posetiocima su 

podeljeni informativni materijali sa spiskom teniskih klubova u Beogradu, a sajamske 

aktivnosti su značajno doprinele daljoj popularizaciji tenisa među decom.



PROGRAM PRVENSTVA ŠKOLA TENISA

Tokom 2025. godine razvijan je Program Prvenstva škola tenisa, sa ciljem da se deci omogući 

postepen, bezbedan i motivišući ulazak u sistem takmičenja. U okviru ovog programa, po prvi 

put su u isti koncept sistemski uključeni i zvanični turniri.

TK Winner – jun 2025.

 Turnir je protekao u veoma pozitivnoj i radnoj atmosferi. Po prvi put je organizovana 

mogućnost lekarskih pregleda na licu mesta, koje je obavilo ukupno 21 dete. Na turniru je 

učestvovalo 54 dece (24 devojčice i 30 dečaka), a klub organizator se pokazao kao izuzetno 

dobar domaćin.

TK Gazela – septembar 2025.

 Turnir je realizovan nakon pomeranja termina zbog vremenskih uslova. Učestvovalo je 

ukupno 40 dece, uz zapaženo veće učešće devojčica na revijalnom delu turnira. Organizacija i 

saradnja sa klubom organizatorom bila je na visokom nivou.

TK Green Bay – decembar 2025.

 Prvenstvo škola tenisa TSB održano je kao završni događaj sezone. Istog dana realizovan je i 

zvanični turnir crvenog nivoa. Organizovana je mobilna lekarska ordinacija, a lekarski pregled 

je obavilo ukupno 41 dete. Na nezvaničnom delu turnira učestvovalo je 104 dece, dok su za 

zvanični turnir zabeležene 42 prijave,18 devojčica je biloprijavljeno na zvaničnom turniru . 

Događaj je protekao u izuzetno pozitivnoj i sportskoj atmosferi. Učestvovalo je 14 klubova . Taj 

završni događaj u TK Green Bay pokazao je snagu zajedničkog rada i saradnje unutar teniske 



zajednice Beograda. Treneri sus a svojom decom i asistentima došli kao jedan tim, uz 

spemnost da se uključe,pomognu i doprinesu organizaciji turnira.Takva atmosfera 

saradnje,međusobne podrške storila je odličnu energiju i potvrdila da upravo ovakav pristup 

predtavlja osnov za kvalitetne turnire i dalji razvoj tenisa i teniske zajednice u Beogradu .

Tokom 2025. godine na nezvaničnim turnirima učestvovalo je ukupno 198 dece. Na svim 

turnirima u okviru Programa Prvenstva škola tenisa sva deca su nagrađena tematskim 

diplomama i medaljama, pri čemu je svako dete dobilo priznanje za učešće. Na završnom 

turniru u TK Green Bay, pored diploma i medalja, deca su dobila i simbolične poklone. 

Tematske diplome bile su osmišljene u skladu sa konceptom godišnjih doba: Winner – leto, 

Gazela – jesen, Green Bay – zima.



 

PLAN I PROGRAM 10s – 2026. GODINA

Program 10s Teniskog saveza Beograda za 2026. godinu zasniva se na iskustvu iz prethodnih 

sezona i praktičnim potrebama dece, trenera i klubova. Fokus programa je na kvalitetnom 

uvođenju dece u takmičarsko okruženje, postepenom prelazu između razvojnih nivoa i 

obezbeđivanju kontinuiteta učešća tokom godine.

CRVENI NIVO – ŠKOLICA TENISA 

Ciljevi crvenog nivoa

� postepeno i sigurno uvođenje dece u meč situaciju

� razvijanje pozitivnog odnosa prema takmičenju



� podsticanje kontinuiteta učešća tokom godine

� smanjenje ranog odustajanja

� stvaranje osećaja pripadnosti programu i Savezu

 

U okviru Programa Prvenstva škola tenisa TSB-a, u planu je realizacija jedinstvenog ciklusa 

turnira za crveni nivo pod nazivom „Put malog tenisera“. Format turnira ostaje nepromenjen u 

odnosu na dosadašnju praksu, a deca će učestvovati sa svojim trenerima i igrati u skladu sa 

nivoom znanja. Ciklusi su sledeći :

Prvi teniski koraci – hrabrost i radost igre (rano proleće)

 Upornost i rad – trud i istrajnost (kasno proleće / leto)

 Fer-plej i prijateljstvo – sportsko ponašanje i poštovanje (jesen)

 Radost tenisa – završni turnir ciklusa (kraj godine)

U planu je da na svakom turniru deca dobijaju tematsku diplomu. Dete koje tokom godine 

učestvuje na najmanje tri turnira iz ciklusa, na završnom turniru dobiće majicu Teniskog 

saveza Beograda. Takođe nam je u planu je da na svim turnirima crvenog nivoa bude 

obezbeđen lekarski pregled dece, u saradnji sa klubom organizatorom.

Od aprila 2026. godine turniri iz ciklusa biće objedinjeno i blagovremeno najavljeni u klubovima kao 

značajni događaji Teniskog saveza Beograda, kako bi treneri i klubovi mogli pravovremeno da planiraju 

aktivnosti tokom sezone.

 

NARANDŽASTI NIVO

 

Narandžasti nivo predstavlja važnu prelaznu fazu u okviru 10s sistema. U planu je 

organizovanje zajedničkih priprema beogradske dece pred TSS SuperSerije i druge značajnije 

turnire narandžastog nivoa, u saradnji sa matičnim trenerima i klubovima, uz prisustvo 

sportskih stručnjaka TSB-a.

 

ZELENI NIVO

Zeleni nivo predstavlja završnu fazu 10s programa i prelaz ka daljem takmičarskom razvoju.

U prethodnoj sezoni u ekipnom takmičenju zelenog nivoa učestvovala je samo jedna ekipa iz 

Beograda, dok je ekipno takmičenje osvojila ekipa Crvena zvezde , ali uz učešće igrača iz više 

klubova , čak ii z drugih regiona ….



U 2026. godini cilj je da se veći broj beogradskih klubova uključi u ekipno takmičenje, kroz 

blagovremenu najavu, jasne informacije o propozicijama i podršku Saveza u koordinaciji i 

organizaciji.

 

Program 10s za 2026. godinu postavlja jasan i povezan okvir rada na crvenom, narandžastom i zelenom 

nivou, sa ciljem da se deci obezbedi siguran i postepen ulazak u takmičarski tenis. Poseban akcenat bi 

stavili na saradnju Saveza, klubova i trenera , kao osnovu za dalji razvoj svih program ai unapređenje 

rada sa decom.  Predlog nam je da za klubove organizatore turnira iz kalendara TSB-a važi pravilo da 

imaju bar pet registrovanih aktivnih igrača u programu 10s. 
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